

**ПРОТОКОЛ №7**  
**Позачергового засідання Правління Федерації Пейнтболу України**

16 квітня 2011 р.

м. Севастополь

**ПРИСУТНІ:**

1. Олександр Дічек – Президент ФПУ (у телефонному режимі),
2. Віктор Тогаєв – перший Віце-президент ФПУ (у телефонному режимі),
3. Артем Житніков – Віце-президент ФПУ (у телефонному режимі),
4. Максим Тертуло – член Правління ФПУ (у телефонному режимі),
5. Юрій Грушковський – член Правління ФПУ (у телефонному режимі),
6. Ярослав Янушевич - член Правління ФПУ,
7. Олександр Лавров - член Правління ФПУ,
8. Андрій Магдалінський - член Правління ФПУ (у телефонному режимі),
9. Олександр Нікомаров - член Правління ФПУ (у телефонному режимі),
10. Олег Сугак – член Правління ФПУ,
11. Євгеній Маринченко - член Правління ФПУ,
12. Володимир Лузгін - член Правління ФПУ,
13. Вікторія Саранцева – Генеральний секретар ФПУ.

**СЛУХАЛИ:**

**1. Бухгалтер для ФПУ.**

Є.А.Маринченко доповів присутнім, що необхідно прийняти рішення щодо ведення бухгалтерії ФПУ.

Я.В.Янушевич запропонував поговорити з бухгалтером, який вів бухгалтерію ФПУ до цього часу, та запропонувати йому оплату 1500 грн. в місяць. Якщо ці умови прийнятні, оформити з бухгалтером трудовий контракт та виплачувати зарплату відповідним чином.

Пропозиція була винесена на голосування.

*Результати голосування: всі присутні проголосували „За”.*

**ПОСТАНОВИЛИ:**

1. Встановити щомісячну оплату праці бухгалтеру у розмірі 1500 грн.
2. Є.А.Маринченку зв'язатись з бухгалтером, що вів бухгалтерію ФПУ до цього часу, та запропонувати йому умови по оплаті праці. Якщо бухгалтер приймає умови, то укласти з ним трудовий контракт.

**СЛУХАЛИ:**

**2. Пункт 3.7. Правил проведення змагань з пейнтболу.**

Я.В.Янушевич которко доповів про суть пункту 3.7. Правил, та запропонував видалити цей пункт як такий, що протирічить Положенню про Дивізіон 1 Кубку України у 2011 році.

Пропозиція була винесена на голосування.

*Результати голосування: всі присутні проголосували „За”.*

**ПОСТАНОВИЛИ:**

1. Видалити з Правил проведення змагань з пейнтболу п.3.7. як такий, що протирічить Положенню про Дивізіон 1 Кубку України у 2011 році.

**СЛУХАЛИ:**

**3. Участь членів Правління у діяльності ФПУ.**

В.В.Саранцева повідомила присутніх про низький рівень активності деяких членів Правління, що стосується письмового голосування та заповнення бюлетенів.

Після короткого обговорення присутні дійшли висновку, що членів Правління варто повідомляти про відправку бюлетенів через СМС-повідомлення.

Також необхідно поговорити з неактивними членами Правління, та запропонувати взяти самовідвід особам, що не мають змоги повноцінно виконувати обов'язки членів Правління ФПУ.

Пропозиція була винесена на голосування.

*Результати голосування: всі присутні проголосували „За”.*

#### **ПОСТАНОВИЛИ:**

1. Повідомляти членів Правління про відправку бюлетенів письмового голосування через СМС-повідомлення.
2. Запропонувати взяти самовідвод тим членам Правління, що не мають змоги повноцінно виконувати свої обов'язки по відношенню до ФПУ.

#### **СЛУХАЛИ:**

##### **4. Пересилка банерів спонсорів протягом сезону.**

Присутні погодились з ситуацією, що відповідальними за пересилку спонсорських банерів та іншого майна ФПУ з одних змагань на наступні протягом сезону необхідно призначити організаторів змагань. Відповідальним за контроль над пересилкою та зберіганням спонсорських банерів та іншого майна ФПУ було запропоновано В.І.Лузгіна.

Пропозиція була винесена на голосування.

*Результати голосування: всі присутні проголосували „За”.*

#### **ПОСТАНОВИЛИ:**

1. Призначити організаторів змагань ФПУ відповідальними за зберігання та пересилку спонсорських банерів та іншого майна ФПУ між змаганнями протягом сезону.
2. Призначити В.І.Лузгіна відповідальним за контроль над зберіганням та пересилкою спонсорських банерів та іншого майна ФПУ між змаганнями протягом сезону.

#### **СЛУХАЛИ:**

##### **5. Врахування думки команд Дивізіону 1 при прийнятті рішень Правлінням ФПУ.**

Після короткого обговорення присутні дійшли висновку, що необхідно створити закриту гілку на форумі ФПУ для команд Дивізіону 1, з метою вивчення думок та побажань команд Дивізіону 1, при прийнятті рішень Правлінням.

Відводити 2 дні командам для обговорення питань та визначення з загальним рішенням. Якщо протягом 2-х днів команди не приходять до спільної думки, передавати право прийняття відповідного рішення Правлінню.

Пропозиція була винесена на голосування.

*Результати голосування: всі присутні проголосували „За”.*

#### **ПОСТАНОВИЛИ:**

1. Створити закриту гілку на форумі ФПУ для команд Дивізіону 1, з доступом туди членам Правління.
2. Відводити 2 дні командам для обговорення питань та визначення з рішенням. Якщо протягом 2-х днів команди не приходять до спільної думки, передавати право прийняття відповідного рішення Правлінню.

#### **СЛУХАЛИ:**

##### **6. Схема поля на змаганнях ФПУ.**

Присутні дійшли висновку, що необхідно затвердити використання на змаганнях ФПУ схем поля Європейської Пейнтбольної Федерації, що розробляються для Європейської серії „Мілленіум”. Обмеження щодо проміжку часу, за який повинна з'явитись чергова схема поля

на сайті Європейської серії „Мілленніум”, щоб організатори змагань ФПУ мали змогу її використати, немає. Якщо до початку наступних змагань ФПУ нова схема поля Європейської серії „Мілленніум” не з’являється, то використовуватиметься відповідна схема поля з попередніх змагань.

Гравці матимуть змогу слідкувати за схемами поля безпосередньо на сайті Європейської серії „Мілленніум”.

Пропозиція була винесена на голосування.

*Результати голосування: всі присутні проголосували „За”.*

#### **ПОСТАНОВИЛИ:**

1. Затвердити використання на змаганнях ФПУ схем поля Європейської Пейнтбольної Федерації, що розробляються для Європейської серії „Мілленніум”.
2. Якщо до початку наступних змагань ФПУ нова схема поля Європейської серії „Мілленніум” не з’являється, то використовувати відповідну схему поля з попередніх змагань.
3. Обмеження щодо проміжку часу, за який повинна з’явитись чергова схема поля на сайті Європейської серії „Мілленніум”, щоб організатори змагань ФПУ мали змогу її використати, немає.
4. Гравцям слідкувати за схемами поля безпосередньо на сайті Європейської серії „Мілленніум”.

Секретар засідання

В.В. Саранцева

Президент ФПУ

О.І. Дічек